

中原区执法局航海西路中队长 崔志杰 做完脂肪瘤切除手术第二天继续上班 我们的执法人员也是蛮拼的



崔志杰,中共党员,2001年9月进入中原区城市管理行政执法局工作,现为派驻航海西路街道办事处执法中队的中队长。

执法一线上的他脚踏实地、任劳任怨、尽职尽责,热情服务每一位管理对象,深受辖区人民群众的拥护和爱戴。

走上中队长岗位的他,更是时刻牢记局党委的重托,不图名、不图利,吃得辛苦、乐得清苦、耐得艰苦,用实际行动谱写了一曲为民、务实、廉洁执法的新时期城管队员的光辉篇章。

郑州晚报记者 张潇 通讯员 周愿
图片由受访者提供

尽职奉献,用实际行动感召身边人

2014年5月,崔志杰担任航西执法中队队长一职。两年多时间以来,他带领着中队10多名队员,用细心、诚心、耐心、公心、热心的执法、管理、服务,赢得了辖区市民的充分信任和广泛赞誉。

作为中队长,他总是身先

士卒,奋勇当先,真抓实干,用自己的实际行动感召身边年轻的执法人员们。办公室里的座位上总是不见他的身影,执法一线上,辖区群众却对他非常熟悉。面对加班加点,甚至是通宵达旦,他没有一句怨言,带领队员们立足

本职、敬业爱岗、乐于奉献,以“争创一流执法业绩,打造一流城管队伍”为口号,以“严格执法、执法为民”为理念,以“爱岗敬业、服务人民”为宗旨,日日维护着辖区的城市市容和环境卫生的有序、整洁。

轻伤不下火线,坚守执法前线

2015年冬季,为全力做好“上合”组织峰会在郑顺利召开的市容管理保障工作,崔志杰在颈部疼痛不适的情况下,依然坚守在一线工作岗位上,每天从早到晚带领队员清理游商占道、劝阻商户进店经营,拖着病体

进行高强度作业,圆满完成了该阶段各项工作任务,得到了局领导、派驻办事处和辖区市民群众的双重认可与肯定。

春节市容市貌保障任务结束后,崔志杰去医院检查得知自己患了脂肪瘤,可他

在切除手术后第二天便又回到工作岗位上。

他的奉献精神深深感染了所在中队的全体队员,在他带领下,中队凝聚力超强,干劲十足,形成了一支打不散、劲不减、压不垮、吓不倒的执法队伍。

用心尽心,赢得辖区群众支持

为能更好地依法执法、服务群众、服务城市发展,崔志杰把“一个敬礼、一声您好、一句谢谢、一个微笑”作为队员们的纠违准则,并在此基础上,提出了“纠正违章要有理、宣传教育要讲理、执法尺度要合理、调查核实要细心、说服教育要诚心、对方急躁要

耐心、纠正违章要公心、服务群众要热心”的“三理五心执法原则”。

崔志杰时刻以“为民着想、服务于民”为宗旨,在认真履行城管执法7个方面职责的同时,十分注意帮助需要帮助的人,增强执法人员与市民的亲密度。

原先经常在航西辖区进

行占道打饼的井女士,丈夫去年患骨癌去世,爱人生病治疗期间欠下一堆外债,膝下还有一个五六岁的女儿要抚养,经济收入有限,家庭生活特别困难,崔志杰在了解其情况后,主动帮其寻找租金便宜、位置又好的铺面,解决她提心吊胆占道经营的日子。

创新思路,利用各种渠道做好宣传

为形成“人民城市人民管”的良好社会氛围,崔志杰利用各种渠道做好城管执法方面的法律、法规的宣传工作,鼓励广大市民参与城市管理,他带领中队队员多次发动社会各界的人士参与城市管理,积极举办各种形式的宣传活动。

中队先后与华山路小学和市七十三中学开展“大手拉

小手”活动,建立了“红领巾”城管执法志愿服务队和“城管护学岗”,并安排专人在学生上下学高峰期加强巡查,保障广大师生交通和饮食安全。

中队与汝河西路原双河市场外的商户签订目标管理责任书,开展“门前三包”责任制管理及劝导活动,引导商户自觉退路进

店,遵守城市管理规定,做文明市民。

在崔志杰的带领下,航西执法中队历年考核名次均位于前列,多次获得“年度先进集体”“模范党员车组”的荣誉称号,他本人也多次被评为“城管管理先进个人”“优秀共产党员”,成为管城区执法局执法人员学习的榜样和楷模。

我市城区爱国卫生综合督导考核成绩出炉

金水区6月、7月分别夺魁

本报讯 依据《郑州市爱卫办关于印发〈郑州市城区爱国卫生工作综合督导考核方案〉的通知》(郑爱卫办[2016]5号)的考核要求,“区(管委会)组”按照乡(镇)、办平均成绩占80%、领导检查成绩占10%、各区(管委会)自查成绩占5%、务虚成绩占5%、“乡(镇)、办组”按照城区爱国卫生综合督导考核成绩占90%、各区(管委会)自查成绩占10%,计算出6月份、7月份的考核成绩。

6月份,区(管委会)组排名由好到差为:金水区、管城区、二七区、郑东新区、经开区、中原区、高新区、航空港区、惠济区。

6月份,乡(镇)、办组:排名前十的乡(镇)、办:管城区城东路办事处、金水区凤凰台办事处、郑东新区如意湖办事处、管城区东大街办事处、经开区明湖办事处、金水区未来路办事处、中原区秦岭路办事处、二七区嵩山路办事处(双重区域)、中原区西流湖办事处(一般区域)、金水区国基路办事处(一般区域);排名后十的乡(镇)、办为高新区石佛办事处、管城区紫荆山南路办事处、中原区秦岭路办事处、中原区桐柏路办事处、金水区南阳路办事处、郑东新区祭城路办事处、二七区铭功路办事处(双重区域)、管城区南曹乡(一般区域)、管城区十八里河镇(一般区域)。

事处、中原区桐柏路办事处、管城区西大街办事处、二七区人和路办事处(双重区域)惠济区老鸦陈办事处(一般区域)、中原区须水办事处(一般区域)。

7月份,区(管委会)组排名由好到差为:金水区、航空港区、郑东新区、二七区、管城区、经开区、中原区、高新区、惠济区。

7月份,乡(镇)、办组:排名前十的乡(镇)、办为金水区凤凰台办事处、金水区东风路办事处、金水区人民路办事处、管城区东大街办事处、管城区城东路办事处、金水区未来路办事处、金水区大石桥办事处、二七区京广路办事处(双重区域)、中原区西流湖办事处(一般区域)、金水区国基路办事处(一般区域);排名后十的乡(镇)、办为高新区石佛办事处、管城区紫荆山南路办事处、中原区秦岭路办事处、中原区桐柏路办事处、金水区南阳路办事处、郑东新区祭城路办事处、二七区铭功路办事处(双重区域)、管城区南曹乡(一般区域)、管城区十八里河镇(一般区域)。

郑州晚报记者 谢源茹
通讯员 潘晓波

全市90个集中行动点 清理垃圾4150立方米

本报讯 根据《郑州市人民政府关于印发2016年度大气污染防治攻坚方案的通知》要求,为巩固、完善大气污染防治措施,持续改善市区大气环境质量,保障人民群众身体健康。7月29日~31日,市爱卫办、市房管局组织各县(市)、区(管委会),以乡(镇)、办事处为单位,开展了“全城清洁”集中行动。

全市确定了90个集中行动点,共出动人员4268余人,出动车辆509台,清理生活、建筑混合垃圾4150立方米,小广告11577处,杂物乱堆4162处,卫生死角965处,杂草100平方米,蜘蛛网50处,黄土裸露50处。

8月1日~2日,市爱卫办

组织了7个督导组,对此次集中行动开展情况进行验收。从督导情况看,绝大多数行动点整治的较为彻底,个别行动点由于垃圾存量较大,清理工作仍在进行中,预计8月5日前能清理完毕。

督导过程中新发现的问题,督导组已及时反馈给相关责任单位,并要求其按照“五要”和“十无”的标准迅速开展整治。

目前,按照工作进度,在对各县(市)、区(管委会)各类卫生死角进行排查和各责任单位自查的基础上,逐步建立统一的问题台账,为下一步的整治工作奠定良好的基础。

郑州晚报记者 谢源茹
通讯员 潘晓波 周愿